2002. évi A feladatsor

1. Az (1;1) középpontú kör átmegy a koordináta-rendszer origóján. Mekkora a körlap és az első síknegyed közös részének területe?
(9 pont)

2. Sav és víz keverékéhez 1 liter vizet öntünk. Az új oldat töménysége 20%-os lett. Ha ehhez az új oldathoz 1 liter tömény (100%-os) savat öntünk, akkor 
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%-os töménységű keverékhez jutunk. Milyen töménységű volt az eredeti oldat?

(10 pont)

3. Egy trapéz egyik alapja kétszer olyan hosszú, mint a másik, egyik szárának hossza pedig háromszorosa a másikénak. A két szár 120°-os szöget zár be egymással.

Mekkora a rövidebbik alap és a rövidebbik szár hosszának aránya? 

Határozza meg a trapéz hosszabbik alapján fekvő szögeinek nagyságát! 

(11 pont)

4. Adja meg a [-5;5] intervallumon értelmezett f függvény legnagyobb és legkisebb értékét, ha 
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(13 pont)

5. Egy számtani sorozat első négy tagja a1, a2, a3, a4. Az a1, a2, a3+5, a4+20 számok ebben a sorrendben egy mértani sorozat első négy tagjának reciprokaival egyenlők. Határozza meg a mértani sorozat első tagját és hányadosát!

(13 pont)

6. Mely egész számokból álló (x;y) számpárok elégítik ki az alábbi egyenletet?
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(14 pont)

7. Oldja meg az alábbi egyenletrendszert, amelyben x és y valós számot jelöl!
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(15 pont)

8. Az ABCD és az EFGH négyzet egy a élhosszúságú kocka két szemköztes lapja, amelyeken a betűzés azonos körüljárás szerint történt. Egy gömb átmegy az AE él végpontjain, és érinti a kocka azon két lapsíkját, amelyek a CG él egyenesében metszik egymást. Mekkora a gömb sugara, ha középpontja a kocka belsejében van?

(15 pont)
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